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Spoločnosť PricewaterhouseCoopers uznaná za lídra v poskytovaní poradenstva 

pre oblasť informačnej bezpečnosti a rizík informačných technológií 
 

Podľa vyhodnotenia nezávislej spoločnosti zaoberajúcej sa prieskumom trhu a technológií je PwC 
lídrom v poskytovaní poradenstva pre oblasť informačnej bezpečnosti a rizík informačných 

technológií, pretože vynikajúco chápe požiadavky podnikania a má hlboké technické znalosti. 
 
Podľa správy spoločnosti Forrester Research vydanej v marci 2009 pod názvom „The Forrester Wave™: 
Information Security And IT Risk Consulting, Q1 2009“ je PricewaterhouseCoopers LLP (PwC) lídrom 
v poskytovaní poradenstva pre oblasť informačnej bezpečnosti a rizík informačných technológií. Na 
základe vyhodnotenia 72 kritérií sa PwC umiestnila na čele najmä preto, že vynikajúco chápe požiadavky 
podnikania a má hlboké technické znalosti. 
 
„Informačná bezpečnosť a riadenie rizík sú rozhodujúcimi zložkami v úsilí každej organizácie nielen 
znižovať riziko, ale aj redukovať náklady a zvyšovať svoju výkonnosť. Pre úspech a pretrvanie 
akéhokoľvek podnikania nadobúda v dnešnom ekonomickom prostredí čoraz väčší význam schopnosť 
identifikovať, riadiť a využívať riziká vo svoj prospech vo všetkých činnostiach organizácie,“ vraví Tomáš 
Kuča, partner na oddelení poradenstva PwC Slovensko. 
 
Ako sa uvádza v správe, „PwC má celosvetovo jednu z najväčších skupín poradcov pre oblasť 
informačnej bezpečnosti a rizík informačných technológií. Spoločnosť prináša inovácie v tejto oblasti už 
po mnoho rokov a naďalej vystupuje ako uznávaný partner s pragmatickými riešeniami. PwC sa ideálne 
hodí pre organizácie, ktoré sa chcú pozrieť na riziká informačných technológií z praktického a holistického 
pohľadu a zohľadňovať ich od posúdenia IT projektov až po ich implementáciu. Silnou stránkou PwC je 
spájanie týchto schopností na základe svojich bohatých skúseností v tejto oblasti." 
 
O spoločnosti PricewaterhouseCoopers 
Spoločnosť PricewaterhouseCoopers poskytuje audítorské, daňové a poradenské služby v rôznych 
priemyselných odvetviach s cieľom budovať si dôveru vo verejnosti a zvyšovať hodnotu podnikania pre 
svojich klientov a ich vlastníkov. Vyše 155 000 pracovníkov v 153 krajinách sveta sa v rámci našej siete 
delí o svoje poznatky, skúsenosti a riešenia, aby prinášali nové pohľady a praktické rady. 
 
Názov „PricewaterhouseCoopers“ označuje všetky spoločnosti patriace pod PricewaterhouseCoopers 
International Limited, z ktorých každá je samostatným a nezávislým právnym subjektom. Viac informácií 
nájdete na stránke www.pwc.com. 
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